



顾仁洋/摄



顾仁洋/摄



顾仁洋/摄



顾仁洋/摄

“我在这儿等着你回来，等着你回来，看那桃花开……”3月30日上午，2018第二届“花开盐都 春游水乡”暨龙冈第六届桃花节在盐都区龙冈镇桃花园寿星广场盛大开幕。马来西亚著名歌手阿牛一首《桃花朵朵开》把整个开幕式活动推向高潮，陈蓓蓓、李越胜等众多演艺明星的加盟，让开幕式人气爆棚。

今年“花开盐都 春游水乡”活动时间是3月30日至5月30日。活动以“1+6”模式开展，即一个开幕式加六个系列主题活动，分别是：龙冈桃花节、大纵湖渔趣节、台海花卉港花卉展销会暨踏青品鲜节、仰徐草莓节、泾口垂钓大赛、杨侍踏春享趣。

通讯员 袁明浩 徐青青 孟恺 顾仁洋

## 2018第二届“花开盐都 春游水乡” 暨第六届龙冈桃花节开幕

# 花绽盐都欢乐游 龙冈桃园开春门

**首日迎客4.8万**

## “花开盐都 春游水乡”热闹开幕

“真没想到龙冈桃花园这么大！”王先生是安徽亳州人，今年25岁，前不久听在盐城上班的朋友提到龙冈将举办桃花节，便约了4名朋友一同前来。他手拿自拍杆，一边走一边拍着美景，王先生说，他是昨天晚上到达盐城的，住在市区，早上本来准备导航过来，没想到龙冈桃花节景区的指路牌一路把他们带到了这里。

据了解，自2013年举办以来，龙冈桃花节已连续办了六届。“一年比一年好。”一早从东台赶来的印先生竖起大拇指，他说，他的母亲非常喜欢桃花、梨花，所以从2013年龙冈举办首届桃花节开始，他每年都会带母亲来，龙冈

桃花节今年的变化非常大，最令人开心的是今年的交通非常好、桃花开得旺。

“第一天的游客已达4.8万人次。”龙冈桃花园相关负责人说，从停车场也可以看到很多外地车牌的车辆。近年来，龙冈桃花园主动融入龙冈“千年古镇、百佳名镇、三胡故里、万亩果园”全域旅游大格局，与盐龙湖生态风景保护区、三胡故里（张本古村落）、坊桥明清古街有机构成区域旅游新态势，让龙冈真正成了“清明有桃红梨白、谷雨有牡丹雍容华贵、端午有玫瑰芬芳浪漫、盛夏有荷花摇曳生姿”花团锦簇的“盐城西花园”。

## 做实全域旅游

### 打造盐都新经济支柱产业

“将‘产业强区、生态立区、富民兴区’实践和塑创绿色发展新优势结合起来，将旅游业打造成盐都新的经济支柱产业。”盐都区旅游局相关负责人说，盐都将进一步提升“多彩盐都 欢乐水乡”旅游品牌影响力，增强打造全域旅游示范区和长三角有影响力生态旅游目的地凝聚力。

家住城南新区的张女士昨天带了双胞胎儿子来看桃花，她一边录下孩子们的欢快模样，一边对他们说：“不能把花儿摘下来哦。”闲聊中得知，张女士前不久刚带着一家人去盐都仰徐摘过草莓，被问及盐都好玩吗？张女士笑着说，有好玩的、好吃的，非常适合全家游玩，她还准备下周和家人一起去秦南泾口湿地风情园呢。

据了解，盐都区将全区春季旅游项目当成一个大景区的旅游产业来组织和运作，层层推进，高潮不断，推动旅游产业均衡发展、特色发展，彰显全盐都旅游特色，不断提升盐都旅游的颜值和内涵。具体将以大纵湖景区为产业龙头，大力发展和提升龙冈桃花园、三官农庄、杨侍生态园、泾口湿地风情园、仰徐乡村乐园等一批景区。以农业生态、森林生态、湿地生态、观光农业、红色生态、沿河风光为主线，打造精品线路、特色项目。



## 花絮

现代快报智能小记者“快宝”充当开幕向导

“大家好！欢迎来到‘花开盐都 春游水乡’的开幕现场。这里有非常美丽的景色、有非常精彩的演出，还会有大明星来哦。”在桃花园的大门楼前，声音甜美的小机器人“快宝”和前来赏花的游客们聊得热火朝天。

“你今年几岁啦？”“你是男生还是女生？”“你知道今天开幕式都有哪些大明星会来吗？”……面对游客一个接一个的问题，快宝不紧不慢陆续回答着。快宝，是现代快报的智能小记者，她不但可以和游客正常聊天，而且情商十分高，和她聊完天心情都会非常好。

“妈妈，妈妈，我喜欢快宝。”今年六岁的欣宝，早上和妈妈一起来看桃花，还没进桃花园就被快宝吸引了，她和快宝一起唱歌、背诗、聊天，玩得十分开心。

**水乡渔趣、花开撩人……  
欢乐盐都踏青正当时**

春暖花开，万物复苏，美丽的盐都也迎来最佳踏青时节。近期，除了来龙冈欣赏万亩桃园盛景外，笔者还为盐城市民挑选了盐都其他适合游玩的景点。

盐城大纵湖将举办首届渔趣节，以“渔趣”为主线，通过“走进大纵湖，探知湖荡湿地”——盐城市首届小小科普讲解员大赛、寓教“渔”乐·盐城大纵湖渔趣科普游活动、大纵湖春季湖鲜美食节、“渔趣”抖音短视频大赛、里下河渔俗故事征集活动等七个子活动，全方位体现大纵湖渔文化，让游客乐享“渔趣”。

喜欢花的市民千万不要错过台海花卉港的首届花卉展销会，时间在4月25日至5月10日，来这里可以游览台海花卉港菊园、兰博园及多肉园内的各种鲜切菊花、兰花及多肉植物。